
α) Το μηνιαίο κόζηος ηης επιτείρηζης, αν γεμίζει ν ηόνερ είναι: 

Κ(ν) = 6500 + 15 ∙ ν, ν  

β) Τα μηνιαία έζοδα ηης επιτείρηζης από ηην πώληζη ν αριθμού ηόνερ είναι: 

Ε(ν) = 25 ∙ ν, ν  

γ)  

 

i) Η επιτείρηζη δεν έτει ζημία αν και μονό αν: 

Ε(ν) ≥ Κ(ν) 0  

 25ν ≥ 6500 + 15ν   

 10ν  ≥ 6500  ν  ≥ 650 

Επομένως η επιτείρηζη πρέπει να ποσλήζει ηοσλάτιζηον 650 ηόνερ ηο μήνα ώζηε να μην 

έτει ζημιά. 

ii) Το κέρδος ηης επιτείρηζης προζδιορίζεηαι από ηον ηύπο: 

Ρ(ν) = Ε(ν) – Κ(ν) = 

= 25ν – 6500 – 15ν = 

= 10ν – 6500. 

Η επιτείρηζη έτει μηνιαίο κέρδος ηοσλάτιζηον 500 εσρώ αν και μόνο αν:  

Ρ(ν) ≥ 500  

 10ν – 6500 ≥ 500  

 10ν  ≥ 7000  ν  ≥ 700 

Επομένως η επιτείρηζη έτει μηνιαίο κέρδος ηοσλάτιζηον 500 εσρώ αν ποσλήζει 

ηοσλάτιζηον 700 ηόνερ. 


